1/2 = 15cm 13461
Kdvouha pe neplotpopikd pnxaviopo, ltaliag

1/2-13cm 13465
Kdvoula pe neplotpo@ikd pnxavigpo, ltaAiag

1/2 Naykou 1068
1/2 Toixou 1067
Kdvoula yta notipt

1/2x 3/4 1100
Kdvoulha 6iAh opexdAkivn

360

KdavouAeg

1/2 = 15¢cm 13513
Kdvoula pe pnxaviapé 1/4, ltahiag

1/2 - 12cm 13455
Expon poléta pe otdpto, ltaAiag

1/2 Aeuké 65195
1/2 Madpo 65196
1/2 Npdowo 65197
1/2 MnAe 65198

Kdvouleg XpwpatloTég Pe NEPLOTPOPIKG UNXaviapo

3/4 115
Ytaup6g pnatapiag pe npoaBAKn yla napoxn
o€ NAUVThpLo





